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 2025المؤتمر الھاتفي بشأن أرباح الربع الأول لعام  -بنك بوبیان ش.م.ك.ع. 

 

  2025أبریل  24نسخة من محضر المؤتمر الھاتفي بشأن أرباح بنك بوبیان والذي انعقد یوم الخمیس الموافق 
 ظھراً بالتوقیت المحلي لدولة الكویت. 01:00في تمام الساعة 

 
 

 

 

 السادة المشاركین من البنك: 

 

 الرئیس التنفیذي  -السید / عبد السلام الصالح 

 نائب مدیر عام مجموعة الرقابة المالیة  -السید / نویل شیریان    

 علاقات المستثمرین -السید / فواز توفیقي    
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لنا الیوم.  السید / فواز توفیقي:   فواز توفیقي من علاقات المستثمرین.معكم   مساء الخیر جمیعاً وشكراً لانضمامكم 
ویسُعدني أن أرحب بكم جمیعاً في مؤتمر أرباح بنك بوبیان المنعقد عبر الإنترنت لمناقشة نتائج  

 . 2025الربع الأول من عام  
 

عام   مدیر  ونائب  الصالح،  السلام  عبد  السید/  بوبیان  لبنك  التنفیذي  الرئیس  الیوم  إلینا  وینضم 
بدایةً أود أن أبدأ المكالمة الھاتفیة الیوم   یة لبنك بوبیان، السید/ نویل شیریان.مجموعة الرقابة المال

من   2عبر بیان إخلاء المسئولیة الموجز والذي یمكنكم الاطلاع علیھ أیضاً في الصفحة رقم  
 العرض التقدیمي الخاص بنــا. 

 
عكس توقعات البنك وقد  "قد یتضمن ھذا العرض بعض البیانات التي تتسم بنظرة مستقبلیة، فیما ی

تنطوي على بعض المخاطر ودرجة من عدم التأكد بما قد یؤدي إلى اختلاف النتائج الفعلیة بشكل  
وعلیكم التنبھ بعدم الاعتماد   جوھري وقد یؤثر سلباً على النتائج والآثار المالیة للخطط المبینة ھنا.

مات لتحدیث آرائھ المتعلقة بكل المخاطر  على تلك البیانات المستقبلیة. ولا یتحمل البنك أي التزا
بالبیانات   یتعلق  فیما  استحداثھــا  یتم  التي  المراجعات  نتائج  عن  علناً  الإعلان  أو  والشكوك 

 المستقبلیة المبینة ھنا."
 

بالإضافة إلى إخلاء المسئولیة الذي قرأتھ للتو، أود أیضاً أن أحثكم جمیعاً على الرجوع إلى بیان  
 المسئولیة الكامل في الصفحة الثانیة من العرض التقدیمي. إخلاء 

 
 وسیتضمن مؤتمر الیوم ما یلي: 

 
نظرة عامة على أداء بنك بوبیان من قبل السید/ عبد السلام یلیھــا عرض تقدیمي حول الأداء  

 المالي للبنك من قبل السید / نویل. 
 

وسنتلقى أسئلتكم   بة علیھــا الیوم. بعد ذلك، سیتاح للسادة الحضور وقت لطرح الأسئلة والإجا
) ولن نألو جھداً للإجابة على جمیع أسئلتكم الیوم  Webcastعبر منصة البث عبر الإنترنت ( 

إلا إنھ وفي حال لم یتم الإجابة على أي سؤال نظراً لضیق الوقت أو في حال ما إذا كان لدیكم  
د في التواصل معنا عبر البرید  أي استفسارات أخرى ترغبون في طرحھــا، برجاء عدم الترد

  الإلكتروني الخاص بعلاقات المستثمرین في بنك بوبیان المتوفر عبر موقعنــا الإلكتروني.
 

وبذلك، أنقل دفة الحدیث الآن للسید / عبد السلام لكي یطُلعكم على موجز بآخر المستجدات حول  
 . 2025أداء بنك بوبیان خلال الربع الأول من عام 
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 شكراً فواز.   :عبد السلام الصالح
 

  مساء الخیر جمیعاً وشكراً لانضمامكم إلینا.
 

سأقوم باستعراض تحدیث سریع حول البیئة التشغیلیة عالمیاً ومحلیاً، قبل أن أسلط الضوء على الأداء  
 المالي والمبادرات الاستراتیجیة للبنك بصورة عامة. 

 
وقد فرضت الولایات   نتیجة للتوترات التجاریة المتصاعدة حول العالم. بدأت السنة بنمو اقتصادي أبطأ  

المتحدة الأمریكیة رسوماً جدیدة على جمیع الواردات إلى الولایات المتحدة والتي أثرت على العدید  
وتسببت ھذه الإجراءات في إصدار رسوماً انتقامیة من العدید من البلدان الأخرى مما أثار   من البلدان.

 تراجع التجارة العالمیة وتسبب في حالة من الضبابیة في الأسواق العالمیة.  مخاوف
 

على الجانب الآخر، اتخذت الحكومة الكویتیة خطوات قویة نحو تحسین الاقتصاد وتخفیض مستوى  
وخلال الشھر الماضي، صدر مرسوماً أمیریاً بقانون الدین العام والذي یتیح سقف   الاعتماد على النفط.

ملیار دیناراً كویتیاً من خلال السندات والصكوك بآجال استحقاق تصل   30العام للحكومة بمبلغ  الدین 
علاوةً   التحتیة الكبرى.  ةویھدف القانون إلى استخدام المتحصلات في مشروعات البنى سنة.  50إلى  

متعددة    % على الكیانات15على ذلك، بدأت الكویت في تطبیق ضریبة الحد الأدنى التكمیلیة بنسبة  
علینا. تنطبق  التي  الحالة  تولید   الجنسیات، وھي  للحكومة عبر  المالیة  الموارد  بتعزیز  ذلك  وسیقوم 

 إیرادات كبیرة. 
 

وقد تعرضنا أیضاً إلى بعض التقلبات في أسعار النفط إلا إننا نرى أن ھذا الأمر سوف یكون أقل أھمیة  
 التعاون الخلیجي. بالنسبة للإنفاق الحكومي في دول مجلس 

 
وفیما یتعلق بأداء بوبیان خلال الربع الأول من العام، فقد حققنا نتائج إیجابیة على صعید نمو مؤشرات  

 الربحیة والأصول بأرقام ثنائیة. 
 

ملیون    31.4% مقارنةً بالعام الماضي لیصل إلى  22وارتفع صافي ربح البنك قبل الضرائب بنسبة  
ملیون د.ك.،    26.5% مقارنةً بالعام الماضي لیصل إلى  6ح البنك بنسبة  د.ك. بینما ارتفع صافي رب

 فلس للسھم، نتیجةً للضریبة التكمیلیة المذكورة أعلاه.  5.3وبلغت ربحیة السھم 
 
التشغیلیة بنسبة     9.7وبلغ مجموع الأصول   ملیون د.ك.  65.4% لتصل إلى  6وارتفعت إیراداتنا 

بنسبة  ملیار د.ك. محققاً   % مقارنةً بالعام الماضي بالإضافة إلى ارتفاع إجمالي محفظة  12ارتفاعاً 
% لتصل  15وارتفعت ودائع العملاء بنسبة   ملیار د.ك.  7.3% لیصل إلى  12التمویل أیضاً بنسبة  

التمویل إلى   ملیار د.ك.  7.9إلى   السوقیة من  % تقریباً مع استمرار نسبة  12كما ارتفعت حصتنا 
 %. 1.0المنتظمة عند مستوى منخفض للغایة بلغ   القروض غیر

 
  ننتقل الآن لمناقشة استراتیجیة البنك.

 

" بنجاحٍ كبیر، حیث واصلنا خلال الربع الأول  2028أطلق بوبیان رحلتھ الإستراتیجیة الرابعة "بوبیان  
للمیزانیة العمومیة، وكان  من العام تحقیق نمو على مستوى مؤشرات الربحیة الرئیسیة والبنود الرئیسیة  

كل من قطاع الخدمات المصرفیة الشخصیة وقطاع الخدمات المصرفیة للشركات في المقدمة من حیث  
صافي الربحیة، بینما واصل البنك بصورة عامة الحفاظ على مركزه كثالث أكبر البنوك الكویتیة من  

 العوامل المساعدة في ھذا الأمر.   وكان اقتصاد الكویت المستقر نسبیاً أحد حیث الأصول والقروض. 
 

ویواصل بنك بوبیان الحفاظ على مركزه كعلامة تجاریة رائدة لخدمات الأفراد في الكویت، ممتلكاً  
أكبر حصة سوقیة على مستوى شریحة الشباب، كما صُنف في المركز الأول من حیث تقییم تطبیق  

م على  الرائد  البنك  أنھ  إلى  بالإضافة  النقاّل،  والابتكار.الھاتف  العملاء  خدمة  ركزت   ستویي  وقد 
تولید   إلى  الھادفة  المبادرات  إنجاز  تسریع  على  أیضاً  الماضیة  القلیلة  الأعوام  في  البنك  إستراتیجیة 

 . 2018 عام  إیرادات من الرسوم، والتي ارتفعت بصورة كبیرة منذ
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الجوائز وال2025وخلال الربع الأول من   تكریمات من مختلف  ، واصل بنك بوبیان حصولھ على 

المرموقة. كما تم تكریمنا مرةً أخرى حیث حصلنا على جائزة "أفضل بنك إسلامي في   المؤسسات 
وقد قامت شركة فیزا   ، للعام الخامس عشر على التوالي.2024خدمة العملاء في الكویت" عن عام  

بمنح البنك جائزة "أفضل نمو في فئة المعاملات للإنفاق الدولي على   جمیع بطاقات فیزا لعام  أیضاً 
"  2024" وجائزة "أفضل نمو في فئة المعاملات للإنفاق الدولي لبطاقات فیزا الممیزة لعام  2024

لعام   الكویتیة مسبقة الدفع  وتمثل ھذه   ".  2024وجائزة "أفضل نمو لبطاقات فیزا الخطوط الجویة 
 ر والتمیز. الجوائز دلیلاً على تفاني البنك في تقدیم الخدمات وفي الابتكا

 
 والآن، سیقوم نویل بعرض الأداء المالي للبنك بشكل أكثر تفصیلاً. 

 
 

 نویل شیریان: 
 

 .2025یسُعدني أن أستعرض معكم نتائجنا المالیة للربع الأول من عام   السادة الحضور، مساءُ الخیر! 
 

بالعام  %  22ملیون د.ك. بمعدل نمو    31.4أعلن البنك عن صافي ربح قبل الضرائب بلغ   مقارنةً 
 فلس.  5.3ملیون د.ك.، بربحیة سھم بلغت    26.5الماضي، وصافي ربح عائد لمساھمي البنك وقدره  

  ویعكس ھذا النمو نمو الأرباح التشغیلیة وانخفاض تكلفة المخاطر الخاصة بالبنك.
 

ك بشكل  وستتم مناقشة ذل ملیون د.ك.  34.8% لتصل إلى  10كما ارتفعت الأرباح التشغیلیة بنسبة  
 أكثر تفصیلاً على مدار الصفحات التالیة.

 
 " للبنك  الملكیة  متوسط حقوق  العائد على  معدل  متوسط  RoAEوكان كل من  العائد على  " ومعدل 

 % تقریباً على الترتیب. 1% و11" مماثلین إلى حدٍ ما للعام الماضي عند مستوى RoAAالأصول " 
 

  65.4% إلى 6حیث ارتفعت الإیرادات التشغیلیة بنسبة    سننتقل الآن إلى صفحة الإیرادات التشغیلیة، 
ویعود ذلك بصورة رئیسیة إلى الزیادة في إیرادات كل من الأعمال الأساسیة والرسوم   ملیون د.ك.
 والعمولات. 

 
% مقارنةً بالعام الماضي نتج من النمو في  6وفیما یتعلق بصافي إیرادات التمویل، فإن النمو بنسبة  

% تقریباً وھو ما یقل  2.3ویبلغ صافي ھامش ربح البنك   %.10لمدرة للربح بنسبة  متوسط الأصول ا
بـ   الماضي  العام  منذ    9عن  الفائدة  أسعار  على  التي تمت  الخفض  یعكس عملیات  بما  أساس،  نقاط 

ومن الجدیر بالذكر أنھ لم تتم إعادة تسعیر بعض ودائعنا حتى الآن وفقاً للمعدلات   .2024سبتمبر  
 المخفضة. 

 
% مقارنةً بالعام الماضي  9وارتفعت إیرادات الرسوم والعمولات وأرباح الصرف الأجنبي أیضاً بنسبة  

 ملیون د.ك. بما یعكس نمو أعمال الخدمات المصرفیة والتأمین وإدارة الثروات.  12.0لتصل إلى  
 

  لمناقشة المصروفات التشغیلیة. 9ننتقل الآن إلى الصفحة 
 

ملیون د.ك. في    29.9ملیون د.ك. مقارنةً بـ    30.6% لتبلغ  2المصروفات التشغیلیة بنسبة  ارتفعت  
على   ، ویرجع ذلك بشكلٍ رئیسي إلى المبادرات المتنوعة الھادفة إلى ترشید وتحسین التكالیف.2024

  الرغم من ذلك، كانت ھناك بعض الفروق الزمنیة في الاعتراف ببعض التكالیف خلال الربع الأول
من العام، وھو ما سوف یعید معدل النمو المنخفض المذكور إلى المستویات الطبیعیة خلال الفترات  

% ووصول نسبة  46.7وقد أدى ذلك إلى وصول نسبة التكلفة إلى الإیرادات إلى   الفصلیة القادمة. 
 %.1.3التكلفة إلى متوسط الأصول إلى  

 
ننا أن نرى أن إجمالي مبلغ مخصص انخفاض  حیث یمك  10ننتقل الآن إلى المخصصات في الصفحة  

%، وأدى ذلك إلى انخفاض نسبة  42بنسبة    2024ملیون د.ك، والذي كان أقل من    3.4القیمة بلغ  
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 % على الترتیب. 9.9% و0.18خسارة البنك ونسبة المخصصات إلى الربح التشغیلي إلى  
 

رة، تراكم لدى البنك مصدات كبیرة  ونتیجةً لسیاسة المخصصات المتحفظة خلال السنوات الثلاث الأخی
للتقاریر   الدولي  المعیار  متطلبات  كمخصصات حسب  المطلوب  المبلغ  إجمالي  تجاوز  إلى  أدى  بما 

وقد عزز ذلك من المیزانیة العمومیة للبنك وزاد من   ملیون د.ك.  132بما یزید عن    -  9المالیة رقم  
 ت في البیئة الاقتصادیة بصورة عامة.   قدرتھ على استیعاب الصدمات التي قد تنتج من التحدیا 

 
 الخاصة بالمیزانیة العمومیة للبنك.  12والآن ننتقل إلى الصفحة 

 
وقد   %.12%، أو بمعدل نمو سنوي بلغ  4بشكلٍ عام، ارتفع إجمالي أصول البنك خلال العام بنسبة  

 للبنك.  نتج ھذا النمو بشكلٍ رئیسي من نمو محفظة تمویل البنك ومحفظة الدخل الثابت 
 

% من  75وبالنظر إلى تركیبة إجمــالي الأصول، یمكننا أن نرى أن محفظة التمویل ما زالت تمثل  
بلغ   مریح  مستوى  عند  مستقرة  الأصول  إجمــالي  إلى  السائلة  الأصول  نسبة  وأن  الأصول  إجمالي 

19 .% 
 

 تمویل البنك.  % من مصادر81، وتمثل حالیاً  2025% خلال  6وقد ارتفعت ودائع العملاء بنسبة  
 %. 87وتم الحفاظ على نسبة القروض إلى الودائع عند مستوى 

 
ارتفع صافي محفظة تمویل البنك بمبلغ   لمناقشة أداء محفظة تمویل البنك. 13ننتقل الآن إلى الصفحة 

 % خلال السنة، وقد نتج ذلك بشكلٍ رئیسي من نمو شریحة الشركات. 5ملیون د.ك. أو  348
 

% وھو أقل من المعدل المتوسط في القطاع، بما یعكس  1.0القروض غیر المنتظمة عند  واستمرت  
أصولنا. وجودة  لدینا  الصارمة  الائتمان  منح  مستوى   معاییر  عند  أیضاً  التغطیة  نسبة  استقرت  كما 

 %. 310مناسب للغایة بنسبة 
 

 . 15وننتقل الآن إلى القسم الأخیر الخاص بمعدلات رأس المال في الصفحة رقم  
 

%  14% مقارنة بمتطلبات الحد الأدنى الرقابي البالغة  17.2بلغت نسبة كفایة رأس المال في البنك  
  % الخاصة بالبنوك المحلیة ذات التأثیر النظامي).1(شاملة نسبة 

 
% من بدایة السنة وحتى تاریخھ لتصل  4وقد حققت الأصول المرجحة بأوزان المخاطر نمواً بنسبة  

  د.ك.، وقد نتج ذلك بصورة رئیسیة من نمو الأصول. ملیار  6.1إلى 
 

المالي   الرفع  الحد  9.6ویبلغ معدل  السوق وأعلى بشكلٍ كبیر من  یتفق مع معدلات  % حالیاً، وھو 
 الأدنى الرقابي. 

 
قبل أن ننتقل إلى الجزء المخصص للإجابة على استفساراتكم، أود أن أبدي بعض الملاحظات حول  

  .2025لسنة  توقعاتنا المستقبلیة
 

الزیادة   الفائدة مع  الكویت، وفي ظل خفض محتمل في أسعار  المتوقع في  فیما یتعلق بنمو الائتمان 
المتوقعة في الاستثمارات الرأسمالیة التي تقودھا الحكومة ومشروعات الشركات، ومع مراعاة الوضع  

 . 2025أحادي متوسط لعام   الجیوسیاسي الحالي، فإننا نتوقع إمكانیة نمو الائتمان في حدود رقم
 

وفیما یتعلق بنمو القروض لبوبیان، فإننا نتوقع أن نحقق نمواً برقم أحادي مرتفع إلى رقم ثنائي منخفض  
 على مستوى المجموعة في ضوء توقعاتنا للنمو في سوق الائتمان بالكویت بصورة عامة. 

 
وفیما یتعلق بھوامش الربح، فإن التوقع عموماً ھو أن تواصل أسعار الفائدة المعیاریة انخفاضھا، إلا  
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%،  2.4في نطاق    2025ومن المتوقع أن یكون صافي ھامش ربح البنك خلال   إن التوقیت غیر مؤكد.
وي في حدود  على افتراض عدم إجراء أي تخفیضات للفائدة، إلا إنھ من المقدر أن یكون الأثر السن

 نقطة أساس.  25نقطة أساس تقریباً لكل خفض یبلغ  1.5
 

وما بعدھا،    2025ومن المتوقع أن تشھد نسبة التكلفة إلى الإیرادات في البنك اتجاھاً ھابطاً بدءاً من  
 مع الحفاظ على نسبة الخسارة عند مستویاتھا الحالیة. 

 
وأترك الآن الأمر لفواز لبدء الجزء   داء المالي. وبذلك، أود أن أنھي استعراض المعلومات الخاصة بالأ

 المخصص للإجابة على استفساراتكم. 
 
 

 فواز توفیقي: 
 
 
 

 . شكراً لك سید / نویل
 

سیداتي وسادتي، إذا كنتم ترغبون في المشاركة في أسئلتنا، یرُجى   سنبدأ الآن جلسة الأسئلة والأجوبة. 
 شكراً على الانتظار.  ثم یمكنكم النقر على زر الإرسال. الشاشة.كتابة سؤالكم في خانة طرح الأسئلة في 

سؤالنا الأول یستفسر: ھل تتوقع أن تقوم الكویت بطرح إعفاءات من تطبیق ضریبة   شكراً على الانتظار. فواز توفیقي: 
املة في  تقوم البنوك الإماراتیة والقطریة بإدراج إعفاءات، وتشمل البنوك الع %؟15الحد الأدنى البالغة  

 بلدان.  6عدد یقل عن 
 

الحالي. فكما تعلمون، ما زلنا في انتظار إصدار   نویل شیریان  السؤال في الوقت  للأسف، لا یمكننا الإجابة عن ھذا 
 اللوائح المنظمة ومن ثمّ سوف تتضح الأمور فیما یتعلق بالضرائب والإعفاءات. 

% على أساس ربع سنوي، وذلك من  5تفاصیل نمو الائتمان البالغ  السؤال التالي: ھل یمكنك أن توضح   فواز توفیقي: 
 حیث الإقراض المحلي والإقراض في دول مجلس التعاون الخلیجي؟ 

نعم. كان المكون الرئیسي لنمو الائتمان على أساس ربع سنوي من خدمات الشركات، والتي مثلت ما  نویل شیریان 
% تأتي من الأسواق الخلیجیة بینما تأتي النسبة  50حوالي    %. وبناءً علیھ، یمكننا أن نقول أن80یقارب  

 المتبقیة من الكویت. 

الأصول،   فواز توفیقي:  في عائدات وھوامش  أساس ربع سنوي  الانخفاض على  أسباب  أن تسھب حول  یمكنك  ھل 
 بالإضافة إلى التعقیب على النظرة المستقبلیة فیما یتعلق بالفترة المتبقیة من العام؟

بالنسبة للجزئیة الأولى فیما یتعلق بالانخفاض في عائدات الأصول، فكما تعلمون كان ھنا انخفاض في   نویل شیریان 
، ویستغرق الأمر ما لا یقل عن ثلاثة أشھر حتى تتم إعادة تسعیر  2024أسعار الفائدة خلال نھایة سبتمبر  

ظة الشركات خلال الربع الأخیر من محفظة شركات البنك. وعلیھ، تمت إعادة تسعیر جزء فقط من محف
وانعكس ذلك من   2025بینما تمت إعادة تسعیر المحفظة بالكامل خلال الربع الأول من عام    2024عام  

وفیما یتعلق بالنظرة المستقبلیة للھوامش، فكما ذكرت في توقعنا،   خلال الانخفاض في عائدات الأصول.
وبالطبع، فإن ھذا التوقع   %.2.4عند المستوى الحالي البالغ نتوقع الحفاظ على صافي ھامش ربح البنك 

ولكن في حال إجراء أي تخفیض لأسعار الفائدة،   یفترض عدم وجود أي تخفیضات في أسعار الفائدة. 
نقطة أساس على صافي ھامش ربح البنك، وذلك لكل تخفیض بمعدل   1.5سیكون التأثیر السنوي حوالي 

 نقطة أساس.  25

العقاري؟ : فواز توفیقي  الرھن  قانون  أي مستجدات بخصوص  ھناك  افترضنا صدوره   متى سیتم إصداره؟ ھل  وإذا 
 قریباً، فما أثر ذلك على توقعات نمو القروض لھذا العام؟
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بالنسبة لقانون الرھن العقاري، فمن الصعب أن نقول متى سیتم إصداره على وجھ التحدید، إلا إنھ یمكننا   عبد السلام الصالح
نقول   جمیعأن  الحكومة،    إن  مع  الموضوع  بھذا  الخاصة  والمناقشات  المشاورات  في  مشاركة  البنوك 

،  2025بة للتأثیر خلال  وبالنس ویحدونا التفاؤل بأننا سوف نرى قراراً بھذا الشأن في المستقبل القریب.
 فمن غیر المرجح أن یكون ھناك أي تأثیر كبیر بالنظر إلى اقتراب انتھاء نصف العام في الوقت الحالي. 

 ، فسوف یظھر الأثر بصورة أوضح في السنوات القادمة. 2025وحتى لو صدر القانون خلال 
 

ھل یمكنك أن تسھب بخصوص أسباب ھذا   لربع الأول.لقد شاھدنا نمواً قویاً في إیرادات الرسوم خلال ا فواز توفیقي: 
 النمو وما إذا كان قابلاً للاستدامة خلال الفترات المالیة الفصلیة القادمة؟ 

وكان الرافد الرئیسي ھو إدارة   % نمو البنك على مستوى جمیع مجالات الأعمال.9یعكس النمو بنسبة   نویل شیریان 
بالإضافة إلى ذلك،   .2025رئیسیة في نمو أرقام الربع الأول من عام  الثروات والتي كان لھا مساھمة  

الفترة. إیجابیة خلال ھذه  نتائج  التأمین  الطبیعي لأعمالنا   أظھرت أعمال  النمو  إلى ذلك أیضاً  ویضُاف 
وفیما یتعلق   الأساسیة المتعلقة بخدمات الشركات وخدمات الأفراد، بما یعكس النمو في قاعدة عملائنا.

ستدامة، فنعم نعتقد أن ذلك قابل للاستدامة ونتوقع أن نرى نمواً في نطاق ثنائي الرقم منخفض تقریباً  بالا
 . 2025للفترة المتبقیة من عام 

 ؟ 2025ھل یمكننا أن نتوقع رقماً أحادیاً متوسطاً أو رقماً أحادیاً مرتفعاً لنمو المصروفات التشغیلیة خلال   فواز توفیقي: 
 تشاركنا توقعك بخصوص نسبة التكلفة إلى الإیرادات؟ھل یمكنك أن 

بالإضافة إلى ذلك، إذا   .2025أعتقد أن الرقم الأحادي المتوسط قابل للاستدامة خلال الفترة المتبقیة لعام   نویل شیریان 
ن  نظرنا إلى نسبة التكلفة إلى الإیرادات فإننا نتوقع أن تكون أقل بكثیر من العام الماضي، حیث نتوقع أ

 . 2025% تقریباً لعام 49% إلى 48تكون في نطاق  

ھل ھناك أي خطط لإصدار سندات الیورو الممتازة   ؟2025ھل یمكنك أن تذكرنا بخطط التمویل لعام   فواز توفیقي: 
 الإضافیة؟  1المقومة بالدولار الأمریكي أو أدوات رأس المال المساندة (الشریحة الثانیة) أو الشریحة  

السوق. شیریان نویل  في  الرائدة  البنوك  أحد  بصفتھ  الودائع  ممتاز لاستقطاب  موقف  في  بوبیان  بتنویع   إن  قمنا  وقد 
 مصادر تمویلنا من ودائع العملاء من الأفراد والشركات بالإضافة إلى المؤسسات المالیة غیر المصرفیة. 

) الأجل  متوسطة  العالمیة  للسندات  برامج  نمتلك  إمGMTNكما  ولدینا  ترتیبات  )  من  الاستفادة  كانیة 
للنمو   ومستقرة  سلیمة  تمویل  لقاعدة  امتلاكنا  على  تساعد  المصادرة  ھذه  وجمیع  الثنائیة،  الإقراض 

وفیما یتعلق بسؤالك حول الإصدارات الخاصة بأدوات رأس المال المساندة (الشریحة الثانیة)  المستقبلي.
ند الحاجة إلیھ وسوف نقوم بعمل الإفصاحات اللازمة  الإضافیة، فسوف نقوم بتقییم ذلك ع   1أو الشریحة  
 عند تحققھ. 

) "حقوق  CET1(  1ما ھو الأثر المتوقع مستقبلاً على مستویات رأس مال البنك العادي من الشریحة   فواز توفیقي: 
 المساھمین" وذلك في ظل التطبیق المرتقب لقانون الرھن العقاري والدین العام؟

بمجرد أن نتعرف على جمیع تفاصیل ھذا القانون وكیفیة   یعتمد ذلك بصورة كبیرة على القانون ذاتھ.  الصالحعبد السلام 
تطبیقھ سیكون ھناك تقییم للأثر بناءً على عدة سیناریوھات، ولكن قمنا بتأجیل ذلك حتى نمتلك صورة  

 أفضل عن القانون بصورة عامة وعن خطة التنفیذ. 

القانون على   ھناك أي مستجدات بخصوص قانون الدین العام في الكویت؟ھل   فواز توفیقي:  ھل یمكن توقع إصدار 
 المدى القریب؟

لدینا توقیت محدد للإصدار الفعلي. عبد السلام الصالح الدین العام ولكن لیس  نعتقد أن الأمر قریب   نعم. تم إصدار قانون 
 قة. للغایة ولكن لا یمكننا تحدید التوقیت على وجھ الد 

نقطة    20ذكرت أنھ یمكننا أن نتوقع أن تكون نسبة تكلفة المخاطر أقل على أساس سنوي، فھل افتراض   فواز توفیقي: 
 أساس سوف یكون معقولا؟ً
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للربع الأول   نویل شیریان  الحالیة  المخاطر  افتراض   نقطة أساس.  18نعم، بلغت تكلفة  نقطة    20إلى    18أعتقد أن 
 . 2025افتراضاً معقولاً لتوقعاتنا لعام أساس سیكون 

 ھل ستواصلون النظر في أي أنشطة أخرى للاندماج والاستحواذ في المستقبل؟ فواز توفیقي: 

في الوقت الحالي، لا توجد ھناك فرص تم النظر فیھا أو بحثھا، إلا إننا نظل منفتحین على النظر في أي   عبد السلام الصالح
 وتدعم أھدافنا الإستراتیجیة. فرصة قد تظھر 

 فواز توفیقي: 
 

السیدات والسادة، نود أن نشكركم جمیعًا على حضوركم الیوم ونذكركم أنھ إذا كنتم ترغبون في طرح أي  
أسئلة للمتابعة یمكنكم القیام بذلك عبر عنوان البرید الإلكتروني لعلاقات المستثمرین المدرج في موقعنا  

 الإلكتروني. 
 

نذكركم أن العرض التقدیمي ونص محضر ھذا المؤتمر الھاتفي سوف یتم نشرھما على كل من  نود أن  
 موقع بنك بوبیان الإلكتروني وموقع بورصة الكویت في غضون الأیام القادمة.

 
 .شكراً 
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THE INFORMATION SET OUT IN THIS PRESENTATION AND PROVIDED IN THE DISCUSSION SUBSEQUENT THERETO DOES

NOT CONSTITUTE AN OFFER OR SOLICITATION OF AN OFFER TO BUY OR SELL SECURITIES. IT IS SOLELY FOR USE AT AN

INVESTOR PRESENTATION AND IS PROVIDED AS INFORMATION ONLY. THIS PRESENTATION DOES NOT CONTAIN ALL OF THE

INFORMATION THAT IS MATERIAL TO AN INVESTOR. This presentation has been prepared by (and is the sole responsibility of)

Boubyan Bank K.S.C.P. (the “Bank”).

The information herein may be amended and supplemented and may not as such be relied upon for the purposes of entering into any transaction.

This presentation may not be reproduced (in whole or in part), distributed or transmitted to any other person without the Bank's prior written consent.

The information in this presentation and the views reflected therein are those of the Bank and are subject to change without notice. All

projections, valuations and statistical analyses are provided to assist the recipient in the evaluation of the matters described herein. They may

be based on subjective assessments and assumptions and may use one among alternative methodologies that produce different results and, to the

extent that they are based on historical information, they should not be relied upon as an accurate prediction of future performance. These materials

are not intended to provide the basis for any recommendation that any investor should subscribe for or purchase any securities.

This presentation does not disclose all the risks and other significant issues related to an investment in any securities/transaction.

Past performance is not indicative of future results. The Bank is under no obligation to update or keep current the information contained herein. No

person shall have any right of action against the Bank or any other person in relation to the accuracy or completeness of the information

contained in this presentation. No person is authorised to give any information or to make any representation not contained in and not consistent

with this presentation, and, if given or made, such information or representation must not be relied upon as having been authorised by or on behalf

of the Bank.

This presentation does not constitute an offer or an agreement, or a solicitation of an offer or an agreement, to enter into any transaction (including

for the provision of any services). No assurance is given that any such transaction can or will be arranged or agreed.

Certain statements in this presentation may constitute forward-looking statements. These statements reflect the Bank’s expectations and are subject

to risks and uncertainties that may cause actual results to differ materially and may adversely affect the outcome and financial effects of the

plans described herein. You are cautioned not to rely on such forward-looking statements. The Bank does not assume any obligation to update its view

of such risks and uncertainties or to publicly announce the result of any revisions to the forward-looking statements made herein.

DISCLAIMER
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Boubyan Bank – Investor Presentation Q1 2025

Rating

Agency

Long

Term

Rating

Outlook Date

A2 Stable
May

2024

A Stable
Dec 

2024

A (xgs: BBB) Stable
Dec 

2024

Boubyan’s Performance & Strategy - At a Glance

Financial Snapshot

Financial Highlights

Market Share (%)

Credit RatingsKey Financial Metrics

Source: Financial statements, Boubyan analysis

7.9 9.7 9.7

9.4
12.9 13.5

10.2
11.9 12.1

2020 2024 Feb-25

Assets (%) Deposits (%) Financing Portfolio (%)

3M 2025 3M 2024 Variance

Return on Average Equity (%)                  11.2                11.1 0.1 

Return on Average Assets (%)                    1.1                  1.2 (0.1)

Cost to Income (%) 46.7 48.5 (1.8)

NPL Ratio (%) 1.0 1.0 0.0 

Capital Adequacy Ratio (%)                  17.2                17.9 (0.7)

KD million 3M 2025 3M 2024 Growth %

Net Profit Before Tax                  31.4                25.8 22%

Net Profit to shareholders                  26.5                25.0 6%

Operating Income                  65.4                61.6 6%

Operating Profit                  34.8                31.7 10%

Total Assets               9,721              8,673 12%

Financing Portfolio               7,272              6,464 12%

Customer Deposits               7,881              6,846 15%

Earnings per share (Fils)                  5.31                4.98 7%
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A leading 

Islamic full-

fledged bank 

in Kuwait, 

focused on 

innovation 

and digital 

excellence

▪ Maintaining Group’s position as a leader in customer service and enhancing the 

customer experience.

▪ Growing its market share as the bank of choice for affluent and youth customers 

through improved digital initiatives.

▪ Personalized Private Banking for high net worth individuals providing a holistic 

local and international offering while growing its market share of new clients.

▪ Building an expansive product offering to selected SMEs with a unique value 

proposition.

▪ Defending, and strategically expanding, its position and market share in large 

and mid-size corporate clients.

▪ Becoming a lead cash manager and trade partner for institutions by achieving 

coverage and operational excellence through our state-of the-art Cash 

Management and Transaction Banking solutions.

▪ Delivering faster solutions and superior service through the improvement of its 

credit processes and systems.

The Bank’s Strategy Builds on Robust Domestic Foundations And 

Builds Its International Presence

Consumer 

Banking

Corporate

Banking

Wealth 

Management

▪ Maximize wealth management growth and service excellence by enhancing 

offerings and solutions through Boubyan Capital, BLME, and NOMO Bank.

▪ Continuing to develop acquisition, marketing, and relationship capabilities.

▪ Growing the Group’s market share in these sectors.

▪ Creating distinctive Islamic wealth management opportunities for customers.

Strategic Objectives
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26.5 
25.0 

3M 20253M 2024

6%

31.4 
25.8 

3M 20253M 2024

Profitability & Performance Ratio

* Return on Average Equity is computed based on shareholders’ equity after adjusting the net profit for Tier 1 Sukuk costs. 

Source: Financial statements, Boubyan analysis

Income Statement Analysis

Net Profit (KD Million)Net Profit Before Tax (KD Million)

* Return on Average Equity (%) Return on Average Assets (%)

11.2 
11.1 

3M 20253M 2024

1.1 1.2 

3M 20253M 2024

22%
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46.9 49.5 

3M 2024 3M 2025

Net Financing Income

Boubyan Bank – Investor Presentation Q1 2025

6%

61.6 
65.4 

3M 2024 3M 2025

Operating income

Operating income components and Net Profit Margins

Source: Financial statements, Boubyan analysis

Income Statement Analysis

Net Financing Income (KD Million)

Composition of Operating Income % Net Profit Margin %

Operating Income (KD Million)

6%

7,833 
8,658 

2.4% 2.3%

3M 2024 3M 2025

Average Profit-earning assets - KD M NPM

76% 76%

18% 18%

6% 6%

3M 2024 3M 2025

Investment inc Fees, Com. & Fx Financing income



9

2%

Boubyan Bank – Investor Presentation Q1 2025

30.6 29.9 

3M 20253M 2024

Operating Costs & Efficiency

Source: Financial statements, Boubyan analysis

Income Statement Analysis

Composition of Operating Costs %

Operating Efficiency (%)

Operating Costs (KD Million)

Operating Costs to Average Assets (%)

46.7
48.5

3M 20253M 2024

1.3%
1.4%

3M 20253M 2024

56% 53%

31% 32%

13% 15%

3M 2024 3M 2025

Staff costs General & Admin Depreciation
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2.9 
1.0

3.1 

2.4 

3M 2024 3M 2025

Specific* General**

Provisions & Related Ratios

*    Specific Provisions are shown inclusive of ECL – Other Financial Assets – Investments Impairement

**  General Provisions are shown inclusive of Contingent Provisions

Income Statement Analysis

Provisions* (KD Million)

Provisions to Operating Profit %Loss Ratio %

0.18%
0.37%

3M 20253M 2024

9.9%
18.7%

3M 20253M 2024

3.4

6.0
-42%
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81%79%79%

4%4%4%
6%7%8%

9%10%10%

Mar-25Dec-24Mar-24

Equity MTN & Sukuk T1 Interbank & Others Customer Deposits

Boubyan Bank – Investor Presentation Q1 2025

7,881 7,424 6,846 

Mar-25Dec-24Mar-24

87.3%86.7%86.0%

Financing Portfolio to Deposit

9,721 9,377 8,673 

Mar-25Dec-24Mar-24

Assets & Sources of Funding

Balance Sheet Analysis

* Liquid assets include cash and balances with banks, Deposits with CBK, Deposits with other banks and Sukuk Investments

Source: Financial statements, Boubyan analysis

Total Assets (KD Million) Composition of Assets %

Sources of Funding (KD Million & %) Customer Deposits (KD Million)

12%

15%

8,673 9,377

75%74%75%

19%20%21%

3%3%1% 3%3%3%

Mar-25Dec-24Mar-24

Financing Portfolio * Liquid assets

Investments PPE & Other assets

9,721

4%

6%
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7,272 6,924 6,464 

Mar-25Dec-24Mar-24

Financing Portfolio & Asset Quality

Non-Performing Financing Portfolio Loss Coverage Ratio

Balance Sheet Analysis

Source: Financial statements, Boubyan analysis

Financing Portfolio – KD Million Composition of Financing Portfolio %

12%

64%63%62%

36%37%38%

Mar-25Dec-24Mar-24

Retail Corporate

67.2 72.6 76.4 

1.0% 1.0% 1.0%

Mar-24 Dec-24 Mar-25

NPL - KD Million NPL %

310%319%319%

Mar-25Dec-24Mar-24

5%
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Capital Adequacy 

Capital Adequacy Ratio

Source: Regulatory returns

Capitalization & Leverage

Leverage Ratio

Composition of Regulatory Capital

6,127 5,885 5,553 

17.2%17.9%17.9%

Mar-25Dec-24Mar-24

RWA - KD Million Total CAR

9.6%10.0%10.2%

Mar-25Dec-24Mar-24

80%80%79%

13%13%14%

7%7%7%

Mar-25Dec-24Mar-24

CET1 Additional Tier 1 Tier 2
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Consolidated Financial Statements – Q1 2025

CONSOLIDATED STATEMENT OF INCOME 31-Mar 31-Mar

KD Million 2025 2024

Income

Islamic financing income 116.6         109.0     

Financing cost (67.1)          (62.1)      

Net finance income 49.5           46.9       

Net investment income 3.9            3.7         

Net fees and commission income 9.9            9.2         

Net foreign exchange gain 2.1            1.8         

Other Income (0.0)           0.0         

Operating Income 65.4           61.6       

Expenses

Staff cost (16.3)          (16.7)      

General and administrative expenses (9.7)           (9.3)        

Depreciation (4.6)           (3.9)        

Total Expenses (30.6)          (29.9)      

Profit before provision for impairment 34.8           31.7       

Provision for impairment (3.4)           (6.0)        

Profit before taxes 31.4           25.8       

Taxes and board remuneration (4.4)           (1.2)        

Non-Controlling Interests (0.6)           0.4         

Net Profit  for the year 26.5           25.0       

CONSOLIDATED STATEMENT OF FINANCIAL POSITION 31-Mar 31-Mar

KD Million 2025 2024

Assets

Cash and balances with banks 641 562

Deposits with Central Bank of Kuwait 60 167

Deposits with other banks 65 68

Islamic financing to customers 7,272 6,464

Investments in Sukuks 1,095 934

Other investment securities 208 156

Investment properties 69 72

Other assets 136 98

Property and Equipment 174 152

Total Assets 9,721         8,673     

Liabilities and Equity 

Liabilities

Due  to banks 217 156

Depositors' accounts 7,881 6,846

Medium Term Financing 367 499

Other liabilities 188 150

Total liabilities 8,654         7,652     

Equity

Share capital 420 396

Share premium 317 317

Treasury shares (0) (0)

Reserves 79 74

Retained earnings 77 61

Equity attributable to equity holders of the bank 892            848        

Perpetual Tier 1 Sukuk 150 150

Non-controlling interest 24 23

Total equity 1,067         1,022     

Total liabilities and equity 9,721         8,673     
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Consolidated Income Statement

CONSOLIDATED STATEMENT OF INCOME 31-Dec 31-Dec 31-Dec

KD Million 2024 2023 2022

Income

Islamic financing income 458.5       396.8       283.7       

Financing cost (258.1)      (224.3)      (116.5)      

Net finance income 200.4       172.5       167.2       

Net investment income 11.2         15.2         6.8           

Net fees and commission income 26.3         22.9         21.1         

Net foreign exchange gain 8.3           6.6           6.2           

Other Income 0.0           0.9           0.0           

Operating Income 246.2       218.0       201.4       

Expenses

Staff cost (71.6)        (63.7)        (60.3)        

General and administrative expenses (37.6)        (32.6)        (28.2)        

Depreciation (16.9)        (14.3)        (12.4)        

Total Expenses (126.1)      (110.6)      (100.8)      

Profit before provision for impairment 120.1       107.5       100.6       

Provision for impairment (19.3)        (31.7)        (43.7)        

Profit before taxes 100.8       75.7         56.9         

Taxes and board remuneration (4.0)          2.5           (2.7)          

Non-Controlling Interests 0.0           2.2           3.5           

Net Profit  for the year 96.8         80.4         57.8         
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Consolidated Statement of Financial Position
KD Million 31-Dec 31-Dec 31-Dec

2024 2023 2022

Assets

Cash and balances with banks 495.5                    399.0               533.2               

Deposits with Central Bank of Kuwait 125.1                    219.0               247.8               

Deposits with other banks 244.7                    96.2                 131.7               

Islamic financing to customers 6,923.9                 6,321.0            5,913.5            

Investments in Sukuks 1,063.9                 886.3               609.6               

Other investment securities 187.6                    154.7               152.6               

Investment properties 68.4                      73.5                 33.6                 

Other assets 99.4                      106.0               130.1               

Property and Equipment 168.1                    149.2               128.6               

Total Assets 9,376.6                 8,405.0            7,880.8            

Liabilities

Due  to banks 286.4                    187.2               198.7               

Depositors' accounts 7,424.2                 6,479.1            5,961.7            

Medium Term Financing 445.5                    591.7               637.6               

Other liabilities 134.4                    118.2               103.0               

Total liabilities 8,290.5                 7,376.2            6,901.1            

Equity

Share capital 420.1                    396.3               373.9               

Share premium 316.9                    316.9               316.9               

Treasury shares (0.1)                       (0.1)                  (0.1)                  

Reserves 80.5                      70.9                 58.3                 

Accumulated retained earnings / (losses) 95.4                      70.6                 49.6                 

Equity attributable to equity holders of the bank 912.9                    854.7               798.6               

Perpetual Tier 1 Sukuk 150.4                    150.4               150.4               

Non-controlling interest 22.8                      23.8                 30.7                 

Total equity 1,086.1                 1,028.8            979.7               

Total liabilities and equity 9,376.6                 8,405.0            7,880.8            
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